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["evikd Avkelo Xaviov Mobnuoatikd kot otoryeio ZTaTIGTIKNG

Taén I

Epotioeils Oewolag yia eravdinyn

Kegdlaro 2°

T ovoudlovue petafAnTtéc ®al mmwe TLg SLaxQIvVouuE;
[16te o Tooo Ty LETABANTN AEYETOL OLOKOLTT RO TOTE CUVEYNG;

AV X1, X2,y Xy €IVOL OL TES LOG LETAPANTAS X TOV CLpOE TOL ATOUN EVOC
delynatoc neyébove v (n<v),

No ddhoeTe TOVS 0QLOUOVS TWV TAQAXRATW EVVOLHDV:

a. ATTOAVTN OUYVATNTA Vi TNG TWUNS X ;

B. Zxetinn ovyvotnta f, TS TWNS X;j

Y. XOTAVOUN CVYVOTHTWV

0. ABporotirn ovyvétnta N;j

. oeTvn) abpolotiny ovyvomta, émov i=1, 2, 3,... , ®<v

Ac vtoBEoovne OTL X1,X2,..., Xk ECVOLL OL TYWES PLog LETAPANTHS X, TOV agpoEd TaL G-
tona evog detyuatog ueyéBovg v, omov k,v un undevixot @uowoi apibuol pe

k <v. Na amodeiEete otL:

0<£;<1 ywwi=12,..,k

ii) f1 + f2 + ...+ fk = 1.

[Towo 60N YoOpX®V TOQAUOTACEMY KATAVOUNS OVUYVOTHTMV YVOQILETE;

AoTe oUvVTOUN TEQLYQOPY TOVG.

T Aéue opadomoinom TaEATNENOEMV KoL TOLO EI(VAL TO XATAAANAO SLAYOOUUOL YLOL
QVTEG;

T Aéue nOUTUAN OVYVOTHTOV ;

[Too xoumUAn AEUE ROVOVIRY;

T yvoiCete yLo TNV CUUUETOIO TWV TAQATNOENOEWY;

[Towo uétpa B€ong yvmiCete;

AoTte oVVTOUN TEQLYQOPN VIO TO XOOEVQL.

[Towo ué€tpa dLaomToEAS YVWEICeTE;

AOTE CVVTOUN TEQLYQAPT TOVG;

AV ty, ty, ..., ty €lval oL Tagatnenoels prag uetafintig X oe delyua ueyébovg v, va

oploete T uéon i X TV TOQ00THONOEWY.
No ddoete Tov 0010US TS dtapéoov () evdg delynaTog v TaQoTNOOEWYV.

[Todg optCetal 0 oVVTELEOTNS LETAPOANS | OVVTIEAECTNHS UETAPANTOTNTOC ULOS
uetafAntic X, av X > 0 xarwwg, av X <0;

AV X1, X2, ... Xy €(VOL OL TAQATNENOELS ULOC TOCOTIXNG UETAPANTHS X eVOC delyuatog
UEYEOOUC V ROL W1, W2,...,Wy ECVOLL OL OLVTIOTOLYOL OVVTEAEOTEC 0TAOULON S (BapuTnTag),
va 0ptogte To oTaBuLrd néoo g ueTafantig X.
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14. Noa dwoete oV 00L0UO TNS OLERVUAVONS TWV TOQATNOENOEWY ty, to, ..., ty
urog peTaPAnTig X.

15. AgvmoBéoovue 6TL X1, X2, ..., Xk E(VOAL OL TIES LS UETAPANTHS X, TOV aLpod T
dropa evic delynatog ueyébove v (dmov k <v), v; elvar n ovyvdtyta ot f; elval
OYETIXY OVYVOTNTA TNS TWNS X4, 1= 1, 2, ..., k.

TIa xabeuid amo TS TAQAKRATW TOOTATELS VA YOAWETE OTO TETPAOLO OUS TO
yoduuo e xou axpifac dimia v Evoel&n (X), av n mpootaon eivar owoti, 1 (A),
av avti eivar AavOaouévn.

a)To dBpoopua SAMV TV OYETIRDV CUYVOTNTWYV TOV TUDV TNS UETAPANTAS X elval

(oo ne 100.

— — 1 &
B) H uéon tiunq X optCetar and ™ oxéon: X = —ZX %
\%

ivi®
i=1
v) Tt oyetnn ovyvotyta f; woyver oti ;> 1, yiao vabe i= 1, 2, ..., k.
8) O ovvieheotiic netafoinc CV opiletar (ya X #0) and 1o AOYO:
TUTILNY] ATOXALOY|
peon Tt
¢) H dwaxBpavon (1 Staomopd) tne netafintic X opitetal amd tn oyéon:

1 K
s? :—Z:(Xi —-X)%v,.
Vi

Kegdiaio 3°
16. Noa doete TOVS 0QLOUOUS TOV TAQOARATW EVVOLDV :

CV =

a. [Tefpaua tiyng, B. derynaTirdg YMEOC TELRAUATOS TUYNGS,
Y. OTOLYELDOES EVOEYOUEVO, 0. evoeyduevo tov m.T. ,
€. adVVaTO EVOEYOUEVO , oT. BEParo evdeyouevo,

C. aovupifaota evdeydueva.

17.  Ztov mapaxdtom mivaxa ta A xol B ovuporiCovv evdeydueva evog melpduatog
Toyme. 21 Zmiin L avaypdgovtat didgpopeg oxéoels yia ta A rat B diatvmouéveg
o™V xowvi YAdooa xat ot XA I oxéoeig Statvrouéves ot yYAdooa Tmv
ovvolwv. Na avtiotolyioete ta yoduuoto tns Xtaing I oe ®d0e yoduua tov
aoud e Xing Il wov avtiotowyel oty (Oua Statimmwon.

g 1 i 11
o Tpaypatonoleitol Eva tovAdyiotov and ta A, B 1 ANB
B mpaypatonoleitor o A aAid oyt to B 2 A-B
Y TPOYLLOTOTOLOVVTOL GLYYPOVEMS Ta A Ko B 3 (AUB)
4 AUB

2t XA I tepuooevel uio oyéon.
18. "Eotw Q={w1,m, ... , 0y} OELY. YDHOOC TELQAUOTOS TUYNS UE TETEQUOUEVO TANOOC

otovgeiwv. T Aéyeton mbavdTnTa Tov oToLyELddove evdeyouévov {w;}, P(w;) ; T
Aéyetal mBavétTa evig evdeyouévov A < Q.
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[Towa etva N TBAVOTNTO VOGS EVOEYOUEVOD TIELQ. TUYNGS UE LOOTIBA VO OTOLYELDON
evdeyoueva. AmodeiEte v oxéon mov ™V vrtoloyitetl. ITowol elvar oL ®avoveg
LoyouotU yua Tig mavotTnTeg (Alatimwon xot arédelEn);

Av A,B evdeydueva evoc merp. Tiyme ue A < B. Na dei€ete 61L P(A)<P(B).

[ ooadfote aovufifaota neta&l tovg evdeyxdueva A, B eviog derynatinov
yapov Q va arodeiEete dti P (A U B) = P(A) + P(B).

Noa amodelydel dtu yia 0¥0 evdeydueva A rat B evog derynatirov ywoov Q toyveL:
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AMB)

[ 8o ovpmAnomuatird evoeydueva A not A” evog deryuatirov xweov Q, vo
amodeiete dtLwoyveL: P(A")=1-P(A)

Av A nau B etvar 000 evdeydueva evog derypativov xwpov Q ue AcCB, tdte va
amodeiEete 6t P(A) < P(B).

No oVUTANEWOETE TIC TAQURATW OYEOELS:

P(A-B) = oo,

P(AUB) = e otav ta evdeyxdueva A ot B eivar aovufifaota
ueTaEV Tovg, ot

P(A") = e , 6ov A” elva To ovpuTAnewuoTrd Tov A.
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